



Estacionamiento subterráneo bajo la plaza del Ayuntamiento, que gestiona la empresa Grupo Herce. / T. BLANCO

PSOE y PR denuncian «la subida» de 15.000 euros en plazas del parking del Ayuntamiento

Vicente Urquía y Ángel Varea acusan a la empresa de «reírse de los ciudadanos»

Critican además «el cobro de 36 euros al mes» por mantenimiento

J.EZQUERO. LOGROÑO

El parking subterráneo de la Plaza del Ayuntamiento volvió ayer al centro de la polémica, cuando el asunto de la venta de plazas para residentes parecía haber quedado zanjada definitivamente. Los Grupos Municipales del PSOE y el PR se quejaron de que la empresa concesionaria del parking está ofertando las plazas restantes para vecinos a un precio de 15.025 euros (2,5 millones de pesetas), es decir, 10.000 euros más (un millón de pesetas) de lo estipulado en el pliego por el que el Consistorio adjudicó este estacionamiento a la empresa Grupo Herce.

Los concejales Vicente Urquía (PSOE) y Ángel Varea (PR) aseguraron haber tenido conocimiento de este hecho a través de vecinos que se habían interesado por la compra de un estacionamiento en el citado parking. Pero además de apreciar un «incumplimiento» del pliego, ambas fuerzas políticas criticaron que la empresa cobre 6.000 pesetas al mes por el mantenimiento de cada plaza. «Es una barbaridad», señaló el edil socialista.

Asimismo, cuestionaron la fiabilidad del sistema que sigue la empresa para vender los estacionamientos reservados para vecinos del entorno. Según afirmaron, «únicamente recogen el nombre y teléfono de los interesados», lo que impediría dar prioridad en la venta a los ciudadanos que viven en un radio de 250 metros en torno al aparcamiento, tal y como acordó el Ayuntamiento.

Urquía y Varea reabrieron ayer la polémica sobre el parking veinte días después de que el Pleno decidiese por unanimidad instar a la concesionaria a vender las plazas reservadas para vecinos que no fueron comercializadas en un primer momento.

«No quieren vender»

El pliego de condiciones del Ayuntamiento estableció que debía reservarse para residentes hasta el 25% de los 300 espacios disponibles, es decir, 75 plazas. Sin embargo, ocho meses después de inaugurar el estacionamiento solo se habían vendido once plazas, hecho que motivó la reacción de la oposición el pasado mayo. PSOE y PR acusaron a la empresa que no querer vender las plazas para sacarlas a rotación, sistema que, según dijeron, sería más rentable para la concesionaria.

Idéntico argumento volvieron a utilizar ayer para explicar los precios que, de acuerdo con sus datos, está cobrando ahora la compañía que gestiona el aparcamiento. «La empresa no quiere vender y se están riendo de los ciudadanos», comentó Urquía, quien acusó también al equipo de gobierno de «estar permitiendo» el comportamiento de la empresa. El municipio señaló que si bien el pliego fija el 25% como máximo no como obligación, la empresa debe agotar este límite si hay demanda, como cree que sucede con el parking. Por su parte, Varea recordó que «el parking se ha construido sobre suelo municipal y por lo tanto debe primar el interés ciudadano, no el privado».



Vicente Urquía y Ángel Varea, en la rueda de prensa. / J. MARÍN

Musitu: «No tenemos noticias»

■ El concejal de Patrimonio y Vivienda, José Musitu, aseguró ayer que el Gobierno municipal no tiene «ninguna noticia de que se estén vendiendo las plazas a esos precios (15.000 euros)». Aunque señaló que esa tarifa no constituiría ningún incumplimiento del pliego, porque la obligación de vender a 9.015 euros solo regía durante los seis primeros meses, añadió que el Gobierno municipal confía en que «cumplan con lo que dijo el Ayuntamiento

en la moción aprobada en el Pleno por unanimidad el pasado 6 de junio. «No deben olvidar -recalcó el edil- que (el parking) es una concesión sobre un dominio público».

En virtud de la moción votada a principios de mes, el Ayuntamiento se comprometió a «realizar las gestiones oportunas con Grupo Herce, adjudicatario del estacionamiento de la Plaza del Ayuntamiento, para que se habilite un periodo desde el 12 de junio

hasta el 12 de julio de 2002 para que las personas físicas residentes a una distancia de 250 metros del perímetro del aparcamiento puedan adquirir una plaza en la modalidad de cesión a residentes». El texto de la moción apuntaba que el precio de cada plaza debía ser «el mismo que resultaba de la oferta de adjudicación, 1.500.000 pesetas (9.015 euros) IVA no incluido, hasta el máximo legalmente establecido por el pliego de condiciones».

Detenido un individuo que dormía en un coche tras forzar la cerradura

REDACCIÓN. LOGROÑO

La Policía Local de Logroño detuvo el pasado lunes a un individuo que fue encontrado durmiendo en el interior de un automóvil estacionado en la calle Vélez de Guevara.

La patrulla policial acudió al lugar tras ser requerida por un vecino que les avisó de que había una persona durmiendo dentro de un coche. Una vez personados en la calle, el denunciante les informó de que el individuo en cuestión había forzado la cerradura para acceder al interior.

Poco después, el propietario del automóvil comprobó que el vehículo no arrancaba y, tras una breve inspección, se certificó que el coche tenía dos grapas del puente eléctrico arrancadas. La Policía detuvo entonces al individuo y lo trasladó a la Comisaría.

La Policía informó también de la asistencia a una persona que se encontraba paseando en ropa interior por la Glorieta del Doctor Zubia. El individuo se escapó de un Hospital de Zamora. La Policía ayudó también a liberar a un anciano que se quedó encerrado en el Hogar del Jubilado de La Manzana.

Los barrios de Cascajos y La Estrella celebran sus fiestas este fin de semana

REDACCIÓN. LOGROÑO

Cascajos y La Estrella se sumarán este fin de semana a los diferentes barrios que vienen celebrando sus fiestas a lo largo del presente mes. En el caso de Cascajos, su programa de actividades arrancará el viernes y se prolongará hasta el domingo. La Plaza de Rosalía de Castro acogerá degustaciones, actividades deportivas y verbenas, entre otros eventos.

En el caso de La Estrella, las fiestas arrancarán mañana, a las 20,30 horas con el lanzamiento del cohete anunciador. En su programación figuran degustaciones, actividades infantiles, verbenas, pirotecnia, exhibiciones y torneos deportivos, amén de actos folclóricos y tradicionales. Los festivales concluirán el domingo con la quema de una gran traca final de fiestas.

Asociación Lozes

A las fiestas de Cascajos y La Estrella se suman las actividades que ha programado la Asociación Lozes en la zona de Obispo Blanco Nájera, al final de la Avenida de Lobete. La fiesta se inicia el viernes y concluye el domingo.